
 
LETNA ŠOLA V NARAVI, DEBELI RTIČ  
 
Učenci 5. razreda so teden med 13. in 19. junijem preživeli na Debelem rtiču v letni šoli v 
naravi. V soboto zjutraj so se ob 5.40 uri do Kopra odpeljali z vlakom in naprej z avtobusom 
do Debelega rtiča. Učence sva spremljala razredničarka Nataša Kuhar Čerpnjak in učitelj 
Boštjan Kopač. Po kosilu je sledila namestitev v sobah. Opravljeno je bilo preverjanje 
plavalnih sposobnosti in razdelitev učencev v dve skupini, prvo skupino je prevzel učitelj Adi 
Markač, drugo skupino pa učitelj Boštjan Kopač. Učenci so dneve preživljali ob številnih 
športnih, naravoslovnih in drugih dejavnostih, ni pa manjkalo niti zabave, če ne drugače, so jo 
priredili sami. V sredo so se z ladjico odpeljali do Izole in nazaj ter si ogledali marino. 
Poleg dveh športnih dni, kjer so se učenci podrobneje spoznavali s športnimi igrami in 
orientacijo v okolju, je bil izveden tudi naravoslovni dan na temo značilnosti primorske flore 
in favne. Učenci so spoznavali življenje v obrežnem pasu, v morju in na kopnem, s pomočjo 
metode opazovanja spoznavali značilne rastlinske in živalske vrste in jih primerjali s tistimi, 
ki jih poznajo iz svojega domačega okolja. Ugotavljali so dejavnike okolja, ki vplivajo na 
favno in floro v primorskem svetu in svoja opažanja povzeli na delovnih listih. 
Na tehniškem dnevu so učenci imeli na razpolago dve delavnici, v eni so pod vodstvom 
animatorja izdelovali izdelke iz storžev in drugih naravnih materialov, ki jih najdemo tudi 
drugod, v drugi delavnici pa so izdelovali slike in voščilnice iz naravnih materialov, ki jih 
najdemo ob morju in so jih učenci tudi sami nabrali na obali. 
Ta dan je potekalo tudi preverjanje plavalnih sposobnosti, pri čemer so učenci dosegli 
naslednje rezultate: 
zlati delfin – Rok Potočnik 
srebrni delfin – Jasmina Ferencek, Nina Fujs 
bronasti delfin – Nina Grah, Katja Bedöke, Mitja Žohar, Luka Gomboc, Blaž Forjanič, 
Timotej Pozman, Daniel Kerec, Tamara Grah, Antonija Recek, Melanie Sukič, Matej Toplak. 
Seveda so učenci pobirali priznanja tudi na drugih področjih, za 1. mesto na turnirju v 
nogometu (čeprav so bili edini udeleženci), za zmago na tekmi v odbojki na mivki, za miss 
simpatičnosti Debelega rtiča (Antonija Recek), skratka vsepovsod se je slišalo: OŠ Grad, OŠ 
Grad… 
Dnevi so ob prekrasnem sončnem in toplem vremenu še prehitro minili in v petek po zajtrku 
so učenci pripravili prtljage in se po kosilu odpravili proti domu. Po šestih urah vožnje z 
vlakom proti Murski Soboti so jih starši že težko pričakovali. 
Letna šola v naravi na Debelem rtiču je bila uspešno izvedena. Učenci so s svojimi rezultati, 
ki so jih dosegli pri preverjanju plavalnih sposobnosti, zadovoljni. Enotedensko bivanje stran 
od doma med vrstniki pa je veliko prispevalo tudi k osebnostnemu razvoju učencev. Bili so 
namreč otroci, po teh nekaj dneh, ki so jih preživeli skupaj, pa so postali mladi ljudje, ki se 
zavedajo, da so začeli odraščati. 
 

 
 
 
 
 


